
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ(ΡΗΤΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ)
1) Να συμπληρώσετε τα πιο κάτω:                                                                                          (β.1)
   α) Ένας αριθμός μικρότερος από το μηδέν ονομάζεται ………………………….. αριθμός.

   β) Δύο ή περισσότεροι αριθμοί που έχουν το ίδιο πρόσημο, ονομάζονται …………………..
   γ) Το γινόμενο δύο ετερόσημων αριθμών είναι ……………………….αριθμός.

   δ) Το σύμβολο <<
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>> ή <<
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>> ονομάζεται  ……………………………του αριθμού.    
2)   Να χρησιμοποιήσετε θετικούς και αρνητικούς αριθμούς για να παρουσιάσετε τα πιο κάτω:  (β. 1)

20 μέτρα κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας....................
          13 βαθμοί Κελσίου πάνω από το μηδέν....................

Ζημιά  30 ευρώ.............


23 πάνω από το μηδέν .....................
3) Δίνονται οι πιο κάτω ακολουθίες. Να γράψετε τους δύο επόμενους όρους των πιο κάτω   

    ακολουθιών.                                                                                                                         (β. 1)
    α) 
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4) Να κάνετε τις πράξεις:                                                                                                         (β. 5)
    α) 
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                                   η)                                              θ) 
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5) Να κάνετε τις πράξεις:                                                                                                       (β. 3)
    α) 
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6) Να βάλετε το κατάλληλο σύμβολο (
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 , 
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 , 
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 ).                                                                  (β. 2)
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7) Να κάνετε τις πράξεις:                                                                                                      (β. 4)
    α) 
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8) Να υπολογίσετε την τιμή των παραστάσεων:                                                                      (β. 2)
   a) 
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9) Να γράψετε τις πιο κάτω παραστάσεις στην πιο απλή τους μορφή.                                      (β. 1)
    α) 
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